
¡· ··ÓÙ‹ÛÂÙÂ ÛÂ Î·ıÂÌÈ¿ ·fi ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜
ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜ ·Ó Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹ ‹ Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.
∞1. ∆Ô ¯Ú‹Ì· Â›Ó·È ¤Ó·˜ ·fi ÙÔ˘˜ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ¤˜ ÙË˜ ·Ú·-
ÁˆÁ‹˜.
∞2. ∆Ô ∞∂¶ Â›Ó·È Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ·Í›· ÛÂ ¯ÚËÌ·ÙÈÎ¤˜ ÌÔÓ¿‰Â˜
ÙˆÓ ÂÓ‰È¿ÌÂÛˆÓ Î·È ÙˆÓ ÙÂÏÈÎÒÓ ·Á·ıÒÓ Î·È ˘ËÚÂÛÈÒÓ
Ô˘ ·Ú¿ÁÔÓÙ·È ÛÂ Ì›· ̄ ÒÚ· ÛÂ ¤Ó· Û˘ÁÎÂÎÚÈÌ¤ÓÔ ¤ÙÔ˜.
∞3. ªÈ· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÚÔÎ·ÏÂ› ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÛÙË ˙‹ÙË-
ÛË ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡.
∞4. ∏ Û¯¤ÛË ÙÈÌ‹˜ Î·È ÚÔÛÊÂÚfiÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Â›Ó·È ıÂ-
ÙÈÎ‹.
∞5. ∞Ó ∂D= -2 Î·È ·˘ÍËıÂ› Ë ÙÈÌ‹, ÙfiÙÂ ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë Û˘ÓÔÏÈ-
Î‹ ‰·¿ÓË.
A6. ŸÙ·Ó ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚ÔÓ ·˘Í¿ÓÂÙ·È, ÙfiÙÂ ÙÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi
ÚÔ˚ÔÓ ·˘Í¿ÓÂÙ·È ÌÂ ·‡ÍÔÓÙ· Ú˘ıÌfi.

¡· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ ÙË ÛˆÛÙ‹ ·¿ÓÙËÛË.
∞7. ∂Ï·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ̇ ‹ÙËÛË˜ ̂ ˜ ÚÔ˜ ÙËÓ ÙÈÌ‹ Â›Ó·È:
·. Ë ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ˙ËÙÔ‡ÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ ÚÔ˜ ÙË ÌÂÙ·-
‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜.
‚. Ë ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ˙‹ÙËÛË˜ ÚÔ˜ ÙËÓ ÔÛÔÛÙÈ-
·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜.
Á. Ë ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ˙ËÙÔ‡ÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜
ÚÔ˜ ÙËÓ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜.
‰. Ë ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÚÔ˜ ÙËÓ ÔÛÔÛÙÈ·›·
ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ̇ ËÙÔ‡ÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜.

∞8. ∏ ̇ ‹ÙËÛË ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÂÙ·È
·. ÚÔ˜ ÙËÓ ·ÓÙ›ıÂÙË Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜
ÂÓfi˜ ̆ ÔÎ·Ù¿ÛÙ·ÙÔ˘.
‚. ÚÔ˜ ÙËÓ ›‰È· Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜
Û˘ÌÏËÚˆÌ·ÙÈÎÔ‡.
Á. ÚÔ˜ ÙËÓ ›‰È· Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÌÂ ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜
˘ÔÎ·Ù¿ÛÙ·ÙÔ˘.
‰. fiÙ·Ó ÌÂÙ·‚¿ÏÏÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘.

∞9. ∏ ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ·˘Í¿ÓÂÙ·È fiÙ·Ó
·. Ë ̇ ‹ÙËÛË Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹ Î·È ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿.
‚. Ë ̇ ‹ÙËÛË ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹.
Á. Ë ̇ ‹ÙËÛË ·˘Í¿ÓÂÙ·È Î·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹.
‰. Ë ̇ ‹ÙËÛË ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È Ë ÚÔÛÊÔÚ¿ ·˘Í¿ÓÂÙ·È.

∞10. ŸÙ·Ó Ë Î·Ì‡ÏË ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘Ó·ÙÔÙ‹ÙˆÓ Â›Ó·È
ÎÔ›ÏË ÚÔ˜ ÙËÓ ·Ú¯‹ ÙˆÓ ·ÍfiÓˆÓ ÙfiÙÂ
·. ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚfi.
‚. ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ Â›Ó·È ·˘Í·ÓfiÌÂÓÔ.
Á. ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ Â›Ó·È ÌÂÈˆÌ¤ÓÔ.
‰. Ù›ÔÙ· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ.

∞11. ∞Ó ·˘ÍËıÂ› ÙÔ ÂÈÛfi‰ËÌ· ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ ÛÂ ¤Ó· Î·-
ÙÒÙÂÚÔ ·Á·ıfi ÌÂ ÛÙ·ıÂÚ‹ ÙËÓ ÚÔÛÊÔÚ¿ ÙÔ˘, ÙfiÙÂ:
·. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ‰·¿ÓË ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ
‚. ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ‰·¿ÓË ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ
Á. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡

‰.·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÔÛfiÙËÙ· ÈÛÔÚÚÔ›·˜

∞12. ŒÛÙˆ ¤¯Ô˘ÌÂ ‰‡Ô Û˘ÌÏËÚˆÌ·ÙÈÎ¿ ·Á·ı¿ ̄  Î·È „. ∞Ó
·˘ÍËıÂ› Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ ̄  ÙÈ ·fi Ù· ·Ú·Î¿Ùˆ ı· Û˘Ì‚Â›;
·. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ̇ ËÙÔ‡ÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ· ÙÔ˘ ̄
‚. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ̇ ‹ÙËÛË ÙÔ˘ „
Á. ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ̇ ËÙÔ‡ÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ· ÙÔ˘ „
‰. ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ̇ ‹ÙËÛË ÙÔ˘ „

∞fi ÙÔ˘˜ ÚÔÛ‰ÈÔÚÈÛÙÈÎÔ‡˜ ·Ú¿ÁÔÓÙÂ˜ ÙË˜ ˙‹ÙËÛË˜, Ó·
·Ó·Ù‡ÍÂÙÂ
µ1. ÙÈ˜ ÚÔÙÈÌ‹ÛÂÈ˜ ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ
µ2. ÙÔ ÂÈÛfi‰ËÌ· ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ

¢›ÓÂÙ·È Ô ·Ú·Î¿Ùˆ ›Ó·Î·˜.

°1. ¡· ‚ÚÂıÂ› Ë ÔÓÔÌ·ÛÙÈÎ‹ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙÔ˘ ∞∂¶
ÌÂÙ·Í‡ ÙˆÓ ÂÙÒÓ 2001 Î·È 2002.
°2. ¡· ‚ÚÂıÂ› Ë Ú·ÁÌ·ÙÈÎ‹ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙÔ˘ ∞-
∂¶ ÌÂÙ·Í‡ ÙˆÓ ÂÙÒÓ 2001 Î·È 2002 ÛÂ ÛÙ·ıÂÚ¤˜ ÙÈÌ¤˜ ÙÔ˘
2001.

¢›ÓÔÓÙ·È ÔÈ ·ÁÔÚ·›Â˜ Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ ˙‹ÙËÛË˜ Î·È ÚÔÛÊÔ-
Ú¿˜ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ QD=300 - 10P  Î·È QS=100 + 15P ·ÓÙ›-
ÛÙÔÈ¯·:
¢1. ¶ÔÈ· Ë ÙÈÌ‹ Î·È Ë ÔÛfiÙËÙ· ÈÛÔÚÚÔ›·˜
¢2. ¶ÔÈ· Ù· Û˘ÓÔÏÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÒÓ
¢3. ∞Ó ÂÈ‚ÏËıÂ› Î·ÙÒÙ·ÙË ÙÈÌ‹ 10 ̄ ÚËÌ·ÙÈÎ¤˜ ÌÔÓ¿‰Â˜, Ó·
˘ÔÏÔÁÈÛÙÂ› ÙÔ ÏÂfiÓ·ÛÌ· Î·È Ù· Û˘ÓÔÏÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· ÙˆÓ ·-
Ú·ÁˆÁÒÓ

∞1. §∞£√™       ∞2. §∞£√™       ∞3. §∞£√™     ∞4. ™ø™∆√
∞5. ™ø™∆√       ∞6. ™ø™∆√      
∞7. Á     ∞8. Á         ∞9. Á         ∞10. ‚         ∞11. ‚         ∞12. ‰

µ1. ™ÂÏ›‰· 34 [ ÔÈ ÚÔÙÈÌ‹ÛÂÈ˜ ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ ÌÂÙ·‚¿Ï-
ÏÔÓÙ·È ....ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ̇ ‹ÙËÛ‹ ÙÔ˘]
µ2. ™ÂÏ›‰· 35 [ ¤Ó·˜ ‚·ÛÈÎfi˜ ÚÔÛ‰ÈÔÚÈÛÙÈÎfi˜.... ÛÂ Î·ÓÔ-
ÓÈÎ¿  ·Á·ı¿]

°1. √ÓÔÌ. ÔÛÔÛÙ. ÌÂÙ·‚ÔÏ‹

°2.ªÂÙ·ÙÚ¤Ô˘ÌÂ ÙÔ ¤ÙÔ˜ ‚¿ÛË˜

¶Ú·ÁÌ. ÔÛÔÛÙ. ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ 

¢1. ∂ÍÈÛÒÓÔ˘ÌÂ ÙÈ˜ ‰‡Ô Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ Î·È ‚Ú›ÛÎÔ˘ÌÂ:
PE = 8,  QE = 220

¢2. ™˘ÓÔÏÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· ·Ú·ÁˆÁÒÓ =PE *  QE =8 * 220=1760 
¯Ú.Ì.

¢3. ∞ÓÙÈÎ·ıÈÛÙÒÓÙ·˜ ÛÙÈ˜ Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ ÁÈ· ƒ∫=10, ‚Ú›-
ÛÎÔ˘ÌÂ QD=200 Î·È Qs=250
ÕÚ·, ÏÂfiÓ·ÛÌ· = Qs - QD =250 - 200 = 50ÌÔÓ¿‰Â˜ ÚÔ˚fi-
ÓÙÔ˜.

∆· Û˘ÓÔÏÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÒÓ ÌÂÙ¿ ÙËÓ ÂÈ‚ÔÏ‹ ÙË˜
ƒ∫ ÚÔ¤Ú¯ÔÓÙ·È ·fi:
∆Ô˘˜ Î·Ù·Ó·ÏˆÙ¤˜ =ƒ∫ * QD =10*200=2000¯Ú.Ì Î·È 
∆Ô ÎÚ¿ÙÔ˜ = ƒ∫ * (Qs - QD )=10*(250 -200) =500¯Ú.Ì
ÕÚ· ™˘Ó ¤ÛÔ‰· ·Ú·ÁˆÁÒÓ=ƒ∫ * QD + ƒ∫ * (Qs - QD )

=10 * 200 + 10 * (250 -200)
= 2500 ̄ Ú.Ì
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°. Ã∞™π∞∫∏™°. Ã∞™π∞∫∏™
ÛÙÔv ¶∂πƒ∞π∞

§Y™H √ª∞¢∞™ ¢

= 62,4 - 50

50
 * 100 = 24,8%

AEΠ2001-2002 =
AEΠ(στ.τ)2002 - AEΠ(στ.τ)2001

AEΠ(στ.τ)2001
 * 100 

65
104,1

 * 100 = 62,4

AEΠ( σταθ.τ)2002 =
AEΠ(τρ.τ)2002

∆T2002
 * 100 

AEΠ( σταθ.τ)2001 =
AEΠ(τρ.τ)2001

∆T2001
 * 100 = 50

100
 * 100 = 50

= 65 - 50
50

 * 100 = 0,3 * 100 = 30%

AEΠ2001-2002 =
AEΠ(τρ.τ)2002 - AEΠ(τρ.τ)2001

AEΠ(τρ.τ)2001
 * 100 

§Y™H √ª∞¢∞™ °

§Y™H √ª∞¢∞™ µ

§Y™H √ª∞¢∞™ ∞

§Y™EI™

√ª∞¢∞ ¢

√ª∞¢∞ ° 

√ª∞¢∞ µ

√ª∞¢∞ ∞

∞Ú¯¤˜ √ÈÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ £ÂˆÚ›·˜
¶ ∞ ¡ ∂ § § ∏ ¡ π ∂ ™  
∂ • ∂ ∆ ∞ ™ ∂ π ™  2 0 0 8
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